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Bompocrer/oTBeTHI KomgectBo IIponieHTHOE
COOTHOIIIEHUE

1. YaoBnerBopseT 11 Bac cucreMa
OpraHHU3aIy MUTaHUA B MIKOJIE?

Ja 27 67,5%
Hert 3 7,5%
3aTpyIHAKOCh OTBETHUTH 10 25%

2. Y7oBIeTBOPSAET U Bac
CaHHTApPHOE COCTOSTHHE
IIKOJILHOM CTOJIOBOM?

Ja 40 100%
Her 0 0%
3aTpyIHAKOCH OTBETUTH 0 0%

3. IIutaerech I BBI B IIIKOJIBHOIT
CTOJIOBOM?
Ha 40 100%
Her 0 0%

3.1 Ecnn met, TO 110 KakoH 0 0%
Ipu4auHe?
He vpaBuTCcsa 0 0%
He ycneBaete 0 0%
IIuTtaeTecr JoMa 0 0%

4. B mkoue BbI IIOJIYyYaeTe:
I'opsrauii 3aBTpak 15 37,5%
TNopsanit 06ex (C mepBeM 10 25%
OJr0;TOM)
2-pa3oBo€ ropsdee MUTaHHE 15 37,5%
(3aBTpak+oben)

5. Haepmaetech j1u BEI B IIKoJIe?
Jla 27 67,5%
Huorna 3 7,5%
Her 10 25%

6. XBaTaeT JH IPOJOJLKUTEILHOCTH
IIepEeMeEHBI JIJI TOr0, YTOOBI
IIOECTh B IIKoJEe?

Ja 33 82,5%

Her 7 17,5%
7. HpaBurtcs nuTaHHe B MKOJIbHOU

CTOJIOBOM?

Ja 24 67,5%

Hert 3 71.5%

He Bcerna _ 1 5%
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noyemy?

HeBKyCHO roTOBAT 10 40%
OnHOOOpa3HOE MUTaHHE 0 0
['oTOBAT HEMOONMYIO THUIIY 15 60%
OcTreIBIIAA €1a 0 0%
MareHbKHE ITOPITHH 0 0%
HNuoe 0 0%

8. Ilocemraere mu rpymmy
IIPOJIJIEHHOTO JTHSA?

Jla 6 8.6%

Het 64 91,4 %

8.1. Ecnu na, To monygaere nmu
MOJIJHHUK B IIKOJIE WA
MIPHHOCHTE U3 JjoMa?

Ilonygaer moagHUK B mkojie (3a | 6 100%
CpeJCcTBa poJIUTeIIelN)
IIpusocut u3 1oma 0 0%

9. VYcrpanBaeT MEHIO IIIKOJIBHOI
CTOJIOBOM?
Ja 30 42,9%
Her 25 35,7%
Huorna b 41.4%

10.CyuraeTe 1 TUTAaHUE B MIKOJIE
3I0POBBIM H IIOJIHOLIEHHBIM ?

Ja 62 88,7%
Hert 8 11,3%
11.Bammu npeanoxeHus 1mo - HOTYPTHI
HU3MEHEHHIO MEHIO: - cajaThl
- BapeHbIe AlIa
12.Bamu npeoxeHus mo - YCWINTh KOHTPOIIb KJIACCHBIX
YIYYIIEHUIO IUTaHUSA B IIKOJIE: pyKoBoAUTENEH 3a JETHMH BO BpeMs

IIpHeMa ITHITH




